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Ericsson Nikola Tesla ugovorio poslove 
vrijedne 19 milijuna kuna 
 
Ericsson Nikola Tesla u proteklom je razdoblju potpisao ugovore usmjerene na daljnju 
digitalnu transformaciju društva. 

S Ministarstvom pravosuđa i uprave RH potpisan je Ugovor za razvoj modula s novim 
funkcionalnostima za unaprjeđenje HRM sustava, kroz reformsku mjeru „Novi modeli plaća i 
rada u državnoj službi i javnim službama“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 
2021. – 2026.: Predmet Ugovora je optimizacija, digitalizacija i modernizacija ključnih 
procesa na području upravljanja ljudskim potencijalima. Uspješnom implementacijom ubrzat 
će se i standardizirati dosadašnji način rada i komunikacija u procesima vezanim za ljudske 
potencijale. 

S Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje potpisan je Ugovor za nabavu usluge 
prilagodbe i migracije aplikativnog sustava CEZIH i pripadajućih podataka sa stare strojne i 
programske osnovice u CDU te testiranje i paralelni rad postojećeg i novog sustava. Ovaj 
Projekt predstavlja nastavak modernizacije Centralnog zdravstvenog informacijskog sustava 
Republike Hrvatske. 
  
S Ministarstvom unutarnjih poslova ugovoreno je održavanje stacionarnih termovizijskih 
sustava zelene granice. Ugovor je potpisan u suradnji s tvrtkom Securitas Hrvatska. Projekt 
je vezan uz održavanje postojećih stacionarnih sustava za nadzor zelene granice na 20 
lokacija.  
 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 
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Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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